



Синдикат новинара Србије (СИНОС) и Професионално удружење новинара Србије (ПРОУНС) траже хитно поништавање свих незаконитих медијских приватизација и преиспитивање конкурсног финансирања медија. Такође захтевамо да се због правне несигурности, различитог тумачења приватизације поделом бесплатних акција медијским радницима од стране различитих државних институција, хитно заустави процес приватизације медија. Ове захтеве СИНОС И ПРОУНС упутили су Савету за борбу против корупције, Агенцији за борбу против корупције, Агенцији за приватизацију и Министарству културе и информисања

Иако је законски рок за приватизацију био 31.10.2015. године и на крају 2015. имамо потпуни хаос у приватизацији и на медијској сцени. Приватизација медија је Србију довела у ситуацију да неколико породица контролише већину локалних и регионалних медија. Скандалозна је чињеница да је велики број приватизованих медија купљен државним новцем из буџета локалних самоуправа који је додељен новим власницима путем пројектног финансирања. Нове медијске газде, куповина не само да није коштала ни евро, већ су и добро зарадили преузимањем медија.

Неколико примера из највећих градова јасно одсликавају начин приватизације.

Према истраживању новинара сајта Цензоловка и НУНС-а, РТВ Крагујевац уплаћено је 30 милиона динара (нешто мање од 250.000 евра) из локалног буџета само 7 дана пре доласка новог власника Радоице Милосављевића који је телевизију платио 85.500 евра.

Град Крушевац доделио је градској телевизији 17500 евра путем пројектног суфинансирања медија само неколико сати пре него што је купио Радиоица Милосављевић који је исти медиј платио 14.000 евра.

Слична ситуација попут оне која се десила у Крагујевцу догодила се и у Нишу. Породици Радомировић из нишког буџета додељено је путем пројеката за 2015. годину 31,5 милиона динара (око 250.000 евра) а они су НТВ купили за 78000 евра.

Пише: Драгана Чабаркапа, Јелена Вучићевић
четвртак, 31 децембар 2015 00:06



Како су прорезимски власници приватизованих медија за само неколико дана повратили уложени

Пише: Драгана Чабаркапа, Јелена Вучићевић
четвртак, 31 децембар 2015 00:06



Београд, 31. децембар (Бета) - Прорезимски власници приватизованих медија за само неколико дана повратили уложени